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Secretaria Municipal de Fazenda


RESPOSTA ESCLARECIMENTO (2)

Segue resposta ao esclarecimento solicitado, referente ao PE 027/2021:

O item 4 – Especificações técnicas do Produto menciona as versões dos servidores Windows que a solução deverá ser compatível. Vide: Sendo assim, para a correta cotação da proposta, faz-se necessário questionar se o subitem “i. Windows Server 2008 Standard”, é a versão (2008 R2)?

4.1 CARACTERÍSTICAS GERAIS DA SOLUÇÃO
Todos os componentes que fazem parte da solução deverão ser fornecidos por um único fabricante. Não serão aceitas composições de produtos de fabricantes diferentes;
a. O fabricante deverá possuir site próprio para a coleta de amostras de arquivos infectados;
b. O fabricante deverá ser participante do programa “Microsoft Active Protection Program”, que permite ter acesso a informações relativas a vulnerabilidades descobertas nos produtos Microsoft antes mesmo de patches de correção serem lançados.
c. Possuir módulo de gerenciamento a ser instalado em servidor Windows compatível com as seguintes versões de sistema operacional:
i. Windows Server 2008 Standard;
ii. Windows Server 2008 R2;
iii. Windows Server 2008 R2 Enterprise;
iv. Windows Server 2012 Standard;
v. Windows Server 2012 R2;
vi. Windows Server 2016 Standard;
Sendo assim, para a correta cotação da proposta, faz-se necessário questionar se o subitem “i. Windows Server 2008 Standard”, é a versão (2008 R2)?
RESPOSTA: O Windows Server 2008 Standard é versão que não se confunde com o Windows Server 2008 R2. É ideal que o antivírus seja compatível com as duas versões, assim como as demais versões elencadas no termo de referência e versões posteriores do windows verver. No entanto, é aceitável que o gerenciamento do antivírus seja compatível com as versões do windows server 2012 em diante, pois já iniciamos discussões sobre a atualizações de versões mais antigas que esta.

Atenciosamente,
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