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Pelo presente apresentamos resposta ao pedido de esclarecimento efetuado pela empresa HCS, referente ao pregão presencial nº 14/2021 – processo administrativo nº 040/001880/2020.

Em atendimento ao pedido de esclarecimento protocolado, via email, no dia 19/05/202,  informamos que o objeto consiste na  prestação de serviço  de execução de rede tubular de recalque DN 300, flangeada (AÇO) com derivação de 90º,compreendendo aproximadamente  um trecho de tubulação de DN300 na horizontal de até 4,50m ,uma curva de 90º de DN 300 e na vertical de até 4,50m, totalizado  até 9m  de tubo  flangeado em ambos os lados, metragem aproximada, tendo em vista que  a profundidade do poço e de  4,60m, a empresa ganhadora deverá esgotar a elevatória, realizar fixação da chapa de aço no fundo para  apoio e fixação da cadeirinha da bomba, somente após essa fixação  é que poderá ser dimensionada  a altura definitiva rede tubular para á válvula de retenção e registro no interior da caixa do barrilhete.

O objeto compreende a instalação da bomba, Fixação do painel elétrico e local especificado e testes operacionais “Start up” do sistema, ligação da bomba ao gerador existente no local, fornecimento de mão de obra, fornecimento de todos os materiais necessários para a execução dos mesmos, tais como tubo de aço, canaflex,flanges, curva, parafusos, porcas, arruelas, juntas para vedação e todos os consumíveis.

OBS: Todo o material  deverá receber aplicação de ox prime e tinta epox na cor preta ou conforme padrão Munsell para água bruta verde folha

Atenciosamente, 



Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos
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