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RESPOSTA ESCLARECIMENTO (1)

Esclarecimentos Referente ao Pregão Eletrônico nº 90016/2024 

a) Qual o número de estagiários ativos atualmente de nível superior, pós graduação, médio?
 R. O número de estagiários ativos é de 148 estagiários, sendo 128 de nível superior e 25 de nível médio.
 b) Quais as respectivas instituições de ensino (faculdades/escolas) dos estagiários ativos? Necessário para a transição contratual.
 R.  Instituições de ensino pública e privada de ensino médio e superior do Estado do Rio de Janeiro. Atualmente são: Faculdades: Centro Universitário La Salle;  Centro Universitário Anhanguera; Centro Universitário UFBRA; Feso - Fundação Educacional Serra dos Órgãos; IBMR; Pontifícia Universidade Catolica do Rio de Janeiro (Puc-Rio); Sociedade Educacional Leonardo da Vinci; Ucam - Universidade Candido Mendes; Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ); Universidade Estácio de Sá; Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ); Universidade Federal Fluminense; Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro – UFRRJ; Universidade Salgado de Oliveira. Escolas: C.E Leopoldo Froes; Colégio Estadual Dôrval Ferreira da Cunha; Colégio Estadual Dr Luciano Pestre; Colégio Estadual Hilário Ribeiro; Colégio Estadual Joaquim Maria Machado de Assis; Colégio Estadual José Bonifácio; Colégio Monsenhor Raeder; Liceu Nilo Peçanha.
c) Qual a metodologia exigida para o processo seletivo? Será análise curricular, coeficiente de rendimento escolar, entrevistas, etc.
  R. Conforme previsto no Termo de Referência, para a seleção dos estagiários deverá ser realizada entrevista preferencialmente de forma coletiva com os estudantes integrantes do banco de dados da contratada, de forma presencial ou remota. Esclarecemos que o agente de integração é o responsável pela seleção dos melhores estagiários para as vagas solicitadas, podendo utilizar, também, critérios complementares baseados na sua expertise.
d) Qual a exigência de estrutura local?
R. O agente de integração deverá ter a estrutura local capaz de atender a todas as obrigações previstas no Termo de Referência.

Em, 19/12/2024
Secretaria Municipal de Administração
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